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ATA DA REUNIÃO DO COLEGIADO DO CURSO DE PÓS-GRADUAÇÃO EM 

ALIMENTOS E NUTRIÇÃO (PPGAN), REALIZADA ÀS TREZE HORAS DO DIA 

TRÊS DE JUNHO DO ANO DE DOIS MIL E QUATORZE, NA SALA DE AULA DO 

PPGAN, COM A PRESENÇA DOS PROFESSORES: ÉDIRA CASTELLO BRANCO DE 

ANDRADE GONÇALVES, CARLOS ALBERTO BASTOS DE MARIA, MARIANA 

SIMÕES LARRAZ FERREIRA, MARIA GABRIELA BELLO KOBLITZ E RICARDO 

FELIPE ALVES MOREIRA. OS PROFESSORES ANDERSON JUNGER TEODORO, 

FELIPE DE OLIVEIRA LUIZ CLAUDIO CAMERON E MÁRCIA BARRETO DA 

SILVA FEIJÓ JUSTIFICARAM AUSÊNCIA. A PROFESSORA CRISTINA YOSHIE 

TAKEIT ESTÁ DE LICENÇA E O PROFESSOR OTNIEL FREITAS DA SILVA DE 

FÉRIAS A PROFESSORA ÉDIRA INICIA A REUNIÃO AGRADECENDO A 

PRESENÇA DE TODOS E SOLICITA INCLUSÃO NA PAUTA DOS ITENS: VAGAS 

EDITAL N
o
 6; AVALIAÇÃO PROPOSTA MINUTA MOBILIDADE ACADÊMICA 

INTERNACIONAL. APÓS APROVAÇÃO DESTAS É COLOCADO PARA 

APRECIAÇÃO A PAUTA QUE SEGUE EM ANEXO. A MESMA É APROVADA E 

SÃO DELIBERADOS OS SEGUINTES ITENS: ÍTEM 2 – HOMOLOGAÇÃO 

INSCRIÇÃO PROCESSO SELETIVO PPGAN – EDITAL N
O

 6 A 

COORDENADORA INFORMA QUE  FORAM FEITAS VINTE E UMA INSCRIÇÕES 

COM VARIADAS FORMAÇÕES COMO NUTRIÇÃO; ENGENHARIA DOS 

ALIMENTOS; ENGENHARIA AGRICOLA; AGROECOLOGIA; QUÍMICA E 

BIOLOGIA MARINHA. O COLEGIADO AVALIA A DOCUMENTAÇÃO DOS 

CANDIDATOS E É HOMOLOGADA A INSCRIÇÃO DOS SEGUINTES 

CANDIDATOS: ABELARDO BARBOSA MOREIRA LIMA NETTO; LETÍCIA 

HELENA PAULA CENTENA; NATHALIE FONSECA GLORIA; TARCIZIO JACINTO 

DE OLIVEIRA NUNES; JULIANA COSTA PEÇANHA DE CARVALHO; EDUARDA 

MUNDEZ TORRERO; LANA DE SOUZA ROSA; RAPHAELA ALESSANDRA DOS 

SANTOS GONÇALVES; LANA DE SOUZA ROSA; LORENA DE OLIVEIRA 

COIMBRA; MARCIA CORREA DE CARVALHO; LUISA CORTES FILGUEIRAS 

BRITO; CRISTINA DA SILVA SOUZA; IZABELA ALVES GOMES; PRISCILA 

ESTEVES VENTURA; NEWTON TAKESHI OKUNO; ALLIEN MONIQUE ROSA 

MACHADO; MARIANA POVOLERI RIBEIRO; NAYARA FIGUEIREDO ROSA 

SOARES; THAMIRES RIBEIRO DA SILVA E SILVA; MARIANA FERNANDES DE 

ALMEIDA; LORENA DA SILVA ROSA RAYMUNDO. NÃO HOUVE 

INDEFERIMENTO. ITEM 3 – VAGAS EDITAL 6 – FICA ESTABELECIDO PELO 

COLEGIADO, QUE EM VIRTUDE DA DISPONIBILIDADE DE ORIENTADORES O 

NÚMERO DE VAGAS OFERECIDO NO PROCESSO SELETIVO 6 SERÁ 

AUMENTADO PARA 10 (DEZ) VAGAS., MAS SERÃO MANTIDAS AS 

PRIORIDADES PARA OS DOCENTES SEM ORIENTAÇÃO E DOS ALUNOS IC 

MANTEREM SEUS ORIENTADORES. A COORDENAÇÃO SE RESPONSABILIZA 

POR INFORMAR AOS CANDIDATOS ANTES DO INÍCIO DA PROVA ESCRITA 

TAL DECISÃO. ITEM 4 – AVALIAÇÃO TRIENAL, ESTRATÉGIA PPGAN – A 

COORDENADORA RELATA PREOCUPAÇÃO QUANTO ESTRATÉGIAS PARA 

MELHORA DE CONCEITO NA PRÓXIMA AVALIAÇÃO. FICA CLARO PARA O 
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COLEGIADO QUE A PRODUÇÃO CIENTÍFICA É O PRINCIPAL ITEM A SER 

MELHORADO NO PPGAN. O PROFESSOR CARLOS ALBERTO SUGERE QUE 

POSSAM SER ESTIMULADOS TRABALHOS CONJUNTOS. FICA ESTABELECIDO 

QUE NA PRÓXIMA REUNIÃO DO COLEGIADO, CONTANDO COM A PRESENÇA 

DE TODOS OS DOCENTES, POSSA SER FEITA UMA TROCA DE INFORMAÇÕES 

QUANTO ÀS PESQUISAS INDIVIDUAIS VISANDO IDENTIFICAR POSSÍVEIS 

PARCERIAS. A COORDENADORA SUGERE TAMBÉM QUE POSSA SER 

APROVEITADA ESTA REUNIÃO PARA A CONSTRUÇÃO DE UM PROJETO 

ÚNICO, COM TODOS OS DOCENTES DO PPGAN VINCULADOS À UNIRIO, 

VISANDO EDITAL SEDIADAS DA FAPERJ. ITEM 5 – PROGRAMAÇÃO PRÉVIA 

SIAN – 29 E 30/06/2015 – A COORDENADORA INFORMA QUE NO MÊS DE MAIO 

O PPGAN RECEBEU VISITA DO DR RALF GREINER. RELATA QUE ESTE 

MOMENTO FOI BEM PRODUTIVO PARA O PROGRAMA, NÃO APENAS PELAS 

PALESTRAS MINISTRADAS, COMO TAMBÉM PELAS PARCERIAS 

ESTABELECIDAS INCLUINDO A PARTICIPAÇÃO DO PESQUISADOR NO II SIAN. 

ASSIM, ATENDENDO O QUE FICOU PLANEJADO EM REUNIÃO ANTERIOR DO 

COLEGIADO DO PPGAN QUE O SIAN ESTARÁ ACONTECENDO NO FINAL DO 1º 

SEMESTRE DE 2015, E EM COMUM ACORDO COM A AGENDA DO DR RALF, 

ESTIPULOU-SE AS DATAS DE 29 E 30 DE JUNHO PARA O EVENTO. O DR RALF 

ESTARÁ EM ATIVIDADES DO PPGAN DURANTE O PERÍODO DE 29 DE JUNHO 

DE 2015 À 03 DE JULHO, PARTICIPANDO DO SIAN EM 2 MESAS REDONDAS, 

MINISTRANDO DISCIPLINA TÓPICOS ESPECIAIS E PARTICIPANDO DE BANCA 

EXAMINADORA. ASSIM A COORDENADORA APRESENTA AO COLEGIADO 

UMA LISTA COM 9 SUGESTÕES DE PALESTRAS QUE O DR RALF ENVIOU, E 

POR DECISÃO FORAM ESCOLHIDOS OS SEGUINTES TEMAS: A - : SAFETY OF 

BIOFORTIFIED FOODS - LOW PHYTATE GRAINS AS AN EXAMPLE; B - GENETIC 

ENGINEERING AND FUNCTIONAL FOODS. A PROFESSORA GABRIELA 

SUGERIU PARA COMPOR A MESA “A” A DRA LUCIA DA UFRJ E UM 

PESQUISADOR DA EMBRAPA; JÁ PARA A MESA “B” A DRA GLAUCIA E O DR 

GONÇALO, AMBOS DA UNICAMP.  ITEM 6 AVALIAÇÃO DESEMPENHO 

BOLSISTA – MANUTENÇÃO BOLSA – A COORDENADORA INFORMA QUE 

VEM OBSERVANDO O DESENVOLVIMENTO DOS ALUNOS DO PPGAN E TEM 

TIDO ALGUMAS PREOCUPAÇÕES. O PROFESSOR RICARDO, COM A PALAVRA, 

DIZ QUE NÃO CONCORDA QUE UM ASSUNTO DISCUTIDO RECENTEMENTE 

VOLTE AO COLEGIADO. A COORDENADORA ACATA TAL OBSERVAÇÃO E 

SUGERE RETIRADA DO ITEM DA PAUTA, O QUE FOI APROVADO. ITEM 7 - 

RESOLUÇÃO MOBILIDADE ACADÊMICA – PROPG – A COORDENADORA 

ESCLARECE QUE ESTE ASSUNTO RETORNOU AO COLEGIADO PELO FATO DA 

DIREÇÃO DE PÓS-GRADUAÇÃO TER APRESENTADO NOVA MINUTA DE 

RESOLUÇÃO DE MOBILIDADE ACADÊMICA, QUE FOI ELABORADA NÃO 

CONSIDERANDO DOCUMENTAÇÃO ANTERIORMENTE ENTREGUE ÀS 

COORDENAÇÕES DE PROGRAMA E QUE FOI AVALIADA PELO COLEGIADO DO 

PPGAN COM ENCAMINHAMENTO DE COLABORAÇÕES. ASSIM FICA DECIDIDO 
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QUE A COORDENAÇÃO ESTARÁ RECEBENDO CONTRIBUIÇÃO DE TODOS OS 

DOCENTES DO PPGAN ATÉ A DATA DE DEZ DE JULHO, PERMITINDO ASSIM A 

ELABORAÇÃO DE DOCUMENTAÇÃO COM AS CONTRIBUIÇÕES DO PPGAN E 

ENCAMINHAMENTO AO DPG/PROPG. ITEM 8 – ASSUNTOS GERAIS – O 

PROFESSOR CARLOS INFORMA QUE EM VIRTUDE DO ESTABELECIDO POR 

ESTE COLEGIADO EM 01/2013, REGISTRADO EM ATA, NÃO VEM OFERECENDO 

A DISCIPLINA TÓPICOS ESPECIAIS EM BIOQUÍMICA DAS VITAMINAS. FICA 

DECIDIDO QUE A DECISÃO DE OFERECER TÓPICOS ESPECIAIS 1 VEZ AO 

TRIÊNIO, ESTARÁ SENDO REVISTA EM PRÓXIMA REUNIÃO. É FEITA A 

LEITURA DA ATA, TENDO SIDO A MESMA APROVADA POR TODOS OS 

PRESENTES. NADA MAIS HAVENDO A TRATAR EU, EDIRA CASTELLO 

BRANCO DE ANDRADE GONÇALVES, LAVRO A PRESENTE ATA, QUE VAI 

ASSINADA POR MIM, E DEMAIS PRESENTES, EM LISTA DE PRESENÇA EM 

ANEXO 
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Rio de Janeiro, 28 de Maio de 2014 
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Da - Coordenadora do PPGAN - Prof
a
 Dra Édira Castello Branco de Andrade Gonçalves 

Para - Membros do Colegiado do PPGAN 

 Por meio desta venho convocar todos os membros do colegiado do PPGAN para 

reunião ordinária a se realizar na data de 03 de Junho às 13.00 horas na sala dos alunos do 

PPGAN localizada no subsolo da Escola de Nutrição para deliberação da pauta que se 

segue. 

 

PAUTA 

1. Aprovação da Pauta 

2. Homologação inscrição processo seletivo PPGAN – edital No 6 

3. Vagas edital 6 

4. Avaliação trienal, estratégia PPGAN 

5. Programação previa SIAN – 29 e 30/06/2015 

6. Avaliação desempenho bolsista – manutenção bolsa 

7. Resolução mobilidade acadêmica - PROPG 

8. Assuntos Gerais 

 

 Atenciosamente,                        

 

                                                            

  __________________________________________ 

                                Prof
a
. Dra. Édira Castello Branco de Andrade Gonçalves 

                     Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Alimentos e Nutrição 

 

 

 

    

 


